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37. ročník festivalu TANEC PRAHA přiváží a propojuje umělce ze všech koutů světa.
Proběhne na 20 místech České republiky od 1. do 26. června 2025. Opening festivalu se
ponese v energickém duchu Afriky a neméně fascinující closing Emanuela Gata zažijeme
tentokrát s hudbou Tears For Fears. Vstupenky hlavního programu již v předprodeji!

Na letošním festivalu se představí umělci ze tří kontinentů, Afriky (Mosambik, Kongo, Senegal), Jižní
Ameriky (Brazílie) a Evropy (Francie, Itálie, Nizozemí, Belgie, Lucembursko, Finsko, ČR i Ukrajina).

“Je pro mě těžké vypíchnout pár jmen, protože letošní program je výjimečně pestrý, máme na co se
těšit! Nakažlivá energie mosambických tanečníků v inscenaci Vagabundus na úvod festivalu si
nezadá s performery Amaly Dianora působícími ve Francii v naprosto odlišného stylu street show
Level Up, na niž naváže Awir Leon i jako DJ. Oproti tomu nás vtáhne temné pojetí Cherish Menzo v
D̶A̶R̶K̶MATTER a abychom si užili všech kontrastů tmavé pleti, ohromí nás i módní ikona a tanečně-
hudební multitalent YAV původem z Konga, působící nyní hlavně v Holandsku. V Beneluxu je zjevně
živná půda pro experiment, i belgičtí a lucemburští hosté předvedou výkony, nad nimiž se tají dech.
Nebude chybět temperament a nadhled italské známé autorky Silvie Gribaudi v provokativním sóle
pro Claudii A. Marsicano vytvořeném pro teenagery, ale také hluboké prožitky Ukrajinek, které tvoří
na různých místech Evropy,” říká Yvona Kreuzmannová, zakladatelka a ředitelka festivalu a dodává:
“tu správnou tečku, doslova katarzi přinese closing festivalu. Emanuel Gat tu není poprvé a jeho
Lovetrain doslova zvedá diváky ze sedadel.”

Nová koprodukce přinese celovečerní představení italského choreografa a režiséra Simone
Sandroniho s názvem Budiž světlo, další pak uvidíme v rámci projektů Open Air. K těm patří i Yana
Reutova (UA/CZ) a Clara da Costa (BR/PT) a další zajímavá dvojice: Adriana Štefaňáková (CZ) a Sten
Heijster (FI).

Celorepublikový ráz festivalu dává příležitost i dalším domácím produkcím v kombinaci se
zahraničními, doprovodný program se zaměří na hlubší pochopení kontextu vybraných produkcí ve
vztahu k historii, ostatním uměleckým oborům i realitě dnešní doby jako takové.

Festival se uskutečňuje za podpory Ministerstva kultury České republiky, Hlavního města Praha a
EU - Kreativní Evropa

Hlavní mediálním partnerem je Česká televize.

Pro více informací ohledně programu a zájmu o interview prosím pište na pr@tanecpraha.eu.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zaznam-tiskove-konference-k-programu-mezinarodniho-fe
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